
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５２０回 理事会議事録 

日 時 令和２年４月１５日（水）１３:００～１４:５５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、鈴木達美、山村卓道、宮島直久、亀谷寧一 

小澤和宏、近藤拓己、鈴木正明、松井藤雄、望月良明 

（監事）鶴田忠男 

 理事１０名のうち１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達し

ている。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１ 総会・地図教室・研修会等の対応について 

  望月事務局長から 5月 12日の総会について、新型コロナウイルス感染症の

大規模拡大防止対応の説明があり、理事会は渥美顧問弁護士のアドバイスを

貰い、再度、会員の書面による議決権行使のお願いと出席者を減らすことと、

当日の会場も協会会議室に変更し、会長表彰・来賓挨拶・新社長挨拶を取り止

め短時間で終えることを承認した。 

  また、地図教室、災害復旧技術研修会、土木積算 S・E更新講習会、日本農

業クラブ全国大会静岡大会平板測量競技会関係、技術研修会の新型コロナウ

イルス感染症の大規模拡大防止の対応を含めた開催の説明があり、理事会は

県等関係機関と調整して開催方法・時期等を検討していくことで了解した。 

 

議題２ 定時総会について（運営担当・役員名簿、進行、総会資料） 

望月事務局長から運営、名簿、進行、総会資料の説明があり、理事会はウィ

ルス対応の運営とすることと総会資料の一部字句を訂正することで承認した。 

 

議題３ 令和 2年度会長表彰（会員職員） 

望月事務局長から会員職員会長表彰名簿の説明があり、理事会は承認した。 

 

議題４ 「測量の日」中部地区関連行事への対応について 

  望月事務局長から（公社）日本測量協会中部支部事務局のウィルス対応によ

る計画変更の説明があり、理事会は了解した。 

 



 議題５ 協会会費の徴収時期と回数の検討について 

望月事務局長から協会会費納入時期等の変更提案があり、理事会は理事

会議案案件で良いのか、また、月の収支状況を確認して月会費の 1年分の

6月徴収と売上会費の徴収時期の延期等を検討することを了解した。 

 

報 告 

１ 令和 2 年度県立科学技術高等学校インターンシップについて 

    望月事務局長から、今後、学校側から協会に照会の無いことの報告があ

った。 

 

２ 平板測量競技会静測協審査員について 

  望月事務局長から審査員の名簿と役割の報告があった。 

 

３ 中部地方測量部次長の後任について  

望月事務局長から人事に伴う変更の報告があった。 

 

４ （一社）愛知県測量設計業協会事務局長就任について 

望月事務局長から事務局長の変更の報告があった。 

 

５ 中部地整との連絡体制、名簿等の報告について 

   望月事務局長から令和２年度の連絡体制等の変更の報告があった。 

 

６ 令和 2 年度静岡県土木技術職員研修への講師派遣について 

   望月事務局長から５月開催の中止と今後連絡がある報告があった。 

 

７ （一社）静岡県建設産業連合会について 

   望月事務局長から建産連の予定等の報告があった。 

 

８ 協会会費徴収根拠資料について 

   望月事務局長から変更した様式が、順調に行われている報告があった。 

 

９ 新型コロナウイルス感染症の大規模拡大防止に向けた職場における対応

（要請） 

   望月事務局長から国からの要請の報告があった。 



10 測量 CPD マニュアルの改定（委員会活動等追加） 

   望月事務局長から測量系 CPD協議会のマニュアル改定の報告があった。 

 

11 行事予定 

   望月事務局長から主な予定の報告があった。 

 

12 その他 

   望月事務局長が下記の資料を配布して説明した。 

  ・ 全測連の新型コロナウイルス感染症対策と経済対策等に関する緊急 

要望 

・新型コロナウイルス感染症対策のチラシ 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程に 

より出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

 

    令和２年５月 12日 

 

 

会 長 

          代表理事       藤 山 義 修  ㊞ 

 

 

監  事    鶴 田 忠 男  ㊞ 


